

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

ОРГАН
Первоуральского РК ВКП(б)
РК'а и РПС
Свердловской области
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО
ПОДПИСНАЯ ПЛАТА
На 1 мес. 1 р. 20 коп.
" 2 — 2 р. 40
" 3 — 3 р. 60

№ 3 (959)

Пятница 4 января 1935 года

№ 3 (959)

ЗА СРЫВ ТОРГОВЛИ ХЛЕБОМ НАРБУТОВСКИХ СНЯТ С РАБОТЫ И ОТДАН ПОД СУД

Итоги первых дней торговли хлебом

Хозяйственники и секретари наркомов по-большевистски выжились в реализации исторических решений волярского пленума ЦК партии. По-боевому мобилизовали силы и провели необходимое для того, чтобы в готовности встретить 1-е января—день массовой бескарточной торговли хлебом.

На заседании бюро РК партии 2 января заслушаны сообщения руководителей ОРС'ов и секретарей партийных комитетов о проведении торговли хлебом 1-го января.

В итоге сообщения выяснилось, что на основных пунктах (Хромник, Ревда, СУМС, Давас, Трубетрой и др.) не плохо подготовились и провели первый день торговли хлебом.

На Хромнике был сдан внаем в 1-му января 18 тонн. Всего забросено в магазины хлеба 14.824 кг. В 1-ю смену продано хлеба 6.793, за 2-ю смену—625 кг. Всего продано хлеба за 1-ое января 7.419 кг. Торговля производилась в 12 торговых единицах.

На Трубетрое открыты 17 точек, в них мучных 4, хлебных 13. Всего торговых точек 25. На ремонте и строительстве новых магазинов работало 85 человек. Переходило средств свыше 100,000 рублей. Весовым хозяйством обеспечены, имеется весов столовых 15, дежурных 5. Пропустили 200 человек для того, чтобы отобрать лучших, способных, честных людей и научить их торговать. Отбраковано 29 человек и распределены по магазинам.

Плохо то, что новый хлебозавод испортил 2 тонны хлеба, потому что нет достаточно квалифицированных кадров.

Спекодеждой обеспечены полностью. Каждый работник прилавка имеет 4 комплекта спец. одежды. На 1 января завезено 13 тонн в 13 торговых точек. Продано хлеба 16 тонн и 2 тонны в остатке. Очередей не наблюдалось. Настроение рабочих удовлетворительное.

На Давасовом заводе работало 7 торговых магазинов, вместо 6 торговых, утвержденных рай. внутриком. Завезено в магазины хлеба 11 тонн, вместо 10. Всего распродано хлеба в первый день

торговли 9460 кг. Весовым хозяйством обеспечены полностью. Имеется весов столовых 15, дежурных 5. На ремонте магазинов работало 81 человек, израсходовано средств 25 тыс. рублей.

На Средуралмедстрое 31 декабря выпечено хлеба 9,5 тонн и на 1-е января 10,5 тонн. Всего забросено по магазинам хлеба 1 января 25 тонн. Продали 21 тонну. Остаток 4 тонны. С весовым хозяйством неблагополучно, много весов не клеймены и в магазинах получается недоразумение с приемом хлеба из базиса. По Средуралмедстрою запросы трудящихся больше в дачных торговых сетях не обеспечены эти запросы. Перед ним стоит задача увеличить магазинных.

Основным недостатком в большинстве магазинов является отсутствие надлежащей культуры. Этот пробел партийные комитеты должны восполнить в ближайшее время.

Если на основных участках подготовка и торговля хлебом проведена не плохо, то Пичестрой в лице тов. Маврина и ЦРК—Нарбутовских, райнутриком в лице тов. Козырина с прохладцей подошла к этому важнейшему мероприятию. Они все ходят, сигнализируют, собирают сведения, а оперативное руководство торговлей хлебом забыли. В результате такого "руководства" 1-го января в Новой Утке и Крылово из-за отсутствия муку торговли хлебом была сорвана. Эти руководители метавируют отсутствие муку тем что, не ушли внутренних возможностей в районе обеспечить мукой более узкие участки.

Бюро районного комитета сурово осудило плохое руководство торговой сети со стороны председателя Первоуральского ЦРК—Нарбутовских, сыздя его с работы и передало дело в нарядный суд. Козырину объявлен выговор.

Это решение в отношении Козырина и Нарбутовских должно учесть руководители партторганизаций и сделать из него политические выводы.

Пеннин.

ХРОМПИКОВСКИЙ ОРС ЭКЗАМЕН ВЫДЕРЖАЛ

Проведенная подготовка на Хромнике по организации широкой продажи хлеба, в связи с отменой карточной системы, имеет не плохие результаты.

Подготовка пекарен и магазинов проведена своевременно и 1-го января 1935 года все магазины Хромпиковского ОРС'а успешно начали торговлю свежим, хорошо выпеченным хлебом.

Очередей за хлебом в магазинах не создавалось. Правда, до открытия у центрального хлебного магазина образовалась очередь, но быстрой изворотливостью продавцов в начале же торговли очередь ликвидировали.

В последующее время дня во всех магазинах очереди не создавались.

Со стороны некоторых потребителей получилось "головокружение от успехов". Например, имея возможность купить хлеба в каждом магазине, коммунист Лисин—рабочий завода, воспользовавшись "случаем", столь широким, вооружившись мешком, с утра начал обходить магазины и за час-полтора вернулся домой с запасом хлеба "на черный день".

Одного и существенного обстоятельства недоучел т. Лисин, что завтра его запас зачерствеет, а магазин будет снабжать потребителей свежими мягкими булками.

Г. Мурзин.

УСТРАНИТЬ НЕДОЧЕТЫ ПЕРВЫХ ДНЕЙ ТОРГОВЛИ

Ввиду недостаточного количества заброски хлеба в магазин поселка Талица, в первый день торговли имели место очереди и магазин работал только до трех часов дня.

Сам магазин в производстве торговли подготовлен, чистый, с портретами. Имеется и книга жалоб.

Но магазин и 2 января торговал только черным хлебом, а потребители срашивали белого.

Такое же положение было в первые дни торговли в магазине по ул. Красных партизан. Здесь был один черный хлеб и также в не достаточном количестве, отчего создавалась очередь.

Пасынков.

ИЗБРАН НОВЫЙ СОСТАВ ПЛЕНУМА РАЙИСПОЛКОМА

2 января, вечером, закрылся седьмой съезд советов нашего района.

Съезд избрал новый состав райисполкома и делегатов на областной съезд советов.

В новый состав пленума райисполкома избраны следующие товарищи:

Члены пленума.

Михайлов—пред. РИК'а, Чернецов—секретарь РК ВКП(б), Мелентьев—зам. пред. РИК'а, Низки—зам. секретаря РК ВКП(б), Щеплецов—зав. райфо, Слезин—зав. райзо, Титов—зав. районо, Корякин—начальник райотдела НКВД, Осипов—редактор райгазеты "Под знаменем Ленина", Ботвинов—Райпрофсовет, Хлытинков—секретарь РК ВЛКСМ, Козырин—зав. Райвнутриком, Попов—орготдел РИК'а, Манжулин—райвоенком, Ивантеев—командир батальона подшефного полка, Паначев—пред. горсовета, Семков—секретарь коллектива ВКП(б) Трубетрой, Бродягин—парторг участка сортировочная-Кузино, Пермской ж. д. Иванов—директор Хромпиковского завода, Лебедев—директор Трубзавода, Бесклубенко—ИТР Трубетрой, Засыпкин, Рукомойникова—учительница, Ничков—врач Трубетрой, Валеев—рабочий Хромпиковского завода, Черных—рабочий Трубетрой, Батраков—рабочий Трубетрой, Стахов—рабочий Хромпиковского завода, Пестрикова—работница Динасового завода, Дунаев—рабочий Трубзавода, Усанин—председатель Ревдинского совета, Юлин—начальник строительства СУМС'а, Недотко—ИТР Ревды, Аликим—зам. директора Ревдинского завода, Козлов—рабочий Ревды, Владова—работница СУМС'а, Евдокимов—пред. Дегтяринского пос-совета, Пермиков—рабочий Дегтярки, Косых—Вилимбаевский кирпичный цех, Михалева—пред. Вилимбаевского пос-совета, Рогожин—рабочий Билимбаево, Гандев—пред. Крылосовского совета, Вагина—колхозница Битимского колхоза, Дубинкин—бригадир Н-Уткинского колхоза, Аристова—колхозница Каменского колхоза.

Кандидаты в члены пленума: Пшеницин—райзо, Бердышева—Н-Утка,—животновод, Дрягин—пред. Н-Уткинского с-совета, Белоусов—пред. Красноярского совета, Бакуев—зав. Райсберкассой, Иластинин—пом. машиниста, Рыжосова—"Прогресс", Махмутов—пред. Витимского совета, Кузнецов—пред. Слободского совета, Яковлева—учительница Ревдинской средней школы, Шумова—зав. Старо-Решотской школы, Зуев—пред. Починковского совета, Кувалдин—начальник стрит. Дегтярки, Манихалов—шахта № 2, Колин—директор Союз-золото.

Делегатами на областной съезд советов избраны следующие товарищи:

Гг. Михайлов—пред. райисполкома, Чернецов—секретарь РК ВКП(б), Паначев—председатель горсовета, Лебедев—директор Трубзавода, Юлин—начальник строительства СУМС, Михалева—председатель пос-совета Билимбаево, Усанин—председатель поссовета Ревды, Партаменко—рабочий ударник строительного цеха Трубетрой, Черных—рабочий ударник Трубетрой, Шумкин—шофер Хромпиковского завода, Шмагин—рабочий ударник с Динасового завода, Дунаев—рабочий ударник Трубзавода, Белоусова—зав. МТФ из Краснояра, Еремин—рабочий Известкового завода Дегтярки, Трясин—шофер-ударник СУМО, Гуськова—работница СУМС, Козлов—рабочий-ударник Ревдинского завода, Плотинин, Царевский—зав. орг. отдела Обл.исполкома, Коновалов—Обл.здравотдел, Воропаев—управление трестом ОСО, Киселев—управляющий Металлургтрестом, Гендель—Обл.нарпит.

И с совещательным голосом—Белоусов—председатель Красноярского совета, Вагина—колхозница Битимского колхоза, Ивантеев—командир батальона подшефного полка.

В этот же вечер состоялось 1-е организационное заседание пленума, где был избран новый состав президиума райисполкома. В состав президиума вошли следующие товарищи:

Михайлов—председатель РИК'а, Чернецов—секретарь РК ВКП(б), Мелентьев—зам. пред. РИК'а, Лебедев—директор Трубзавода, Корякин—начальник райотдела НКВД, Слезин—зав. райзо, Щеплецов—зав. райфо, Титов—зав. районо, Паначев—пред. горсовета.

И кандидаты в члены президиума: Ботвинов—райпрофсовет, Манжулин—райвоенком.

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

В связи с тем, что Северо-Кавказский край, Азово-Черноморский край, Средне-Волжский край, Кировский край, Туркменская ССР, Грузинская ССР, Азербайджанская ССР, Киргизская АССР, Ленинградская область, Оренбургская область и области Украинской ССР: Харьковская, Винницкая, Донецкая, Днепротретьевая, Одесская выполняли установленный для них СНК СССР и ЦК ВКП(б) годовой план хлеб. сдачи и полностью обеспечили себя семенами для ярового сева, Совет Народных Комиссаров Союза

ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

Разрешить колхозам, колхозникам и трудящимся единоличникам поименованных республик, краев и областей производить продажу хлеба мукой, зерном, печеным хлебом, как на государственных, так и на городских, сельских базарах и на станциях железных дорог.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР Молотов.
Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. Сталин.
31 декабря 1934 г.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ РАЙОН СТАЛ ОДНИМ ИЗ КРУПНЕЙШИХ ЦЕНТРОВ УРАЛУЗБАССА

Из доклада пред. райисполкома тов. Михайлова VII съезду советов

В своем докладе, сделанном седьмому съезду советов, тов. Михайлов дал полную характеристику деятельности работы районного исполнительного комитета за 4 года.

В начале своего доклада тов. Михайлов характеризовал общий рост народного хозяйства Советского Союза за отчетный период. Этот хозяйственный и культурный рост происходит не только в отдельных республиках, краях, областях, этот рост происходит и в каждом отдельном районе, городе, селе, деревне и т. д. Этот рост происходит и в Первоуральском районе.

ОТ ЗАХОЛУСТНОЙ ШАЙТАНКИ—ДО ПЕРЕДОВОГО ИНДУСТРИАЛЬНОГО ЦЕНТРА

Первоуральский район, — говорит тов. Михайлов, — обросил с себя обилие отсталости и средневековья — дебри, с которыми бороться, с точки зрения развития промышленности и культуры строительства в районе и перестройки сельского хозяйства.

Достаточно привести цифры о росте населения района, чтобы понять, насколько вырос район за последние годы. Число рабочих возросло с 12 389 в 1930 году до 42 000 с лишним в 1934 году. Этот рост происходит главным образом за счет Первоуральска, Ревды, Дегтярня и Вилимбала.

Несомненно, что этот рост произошел в силу промышленного развития Первоуральского района. За отчетный период закончена реконструкция старых действующих заводов: Ревдинского, Первоуральского трубзавода, Вилимбаевского, Дегтярских рудников, Хромниковского завода и т. д.

Строятся новые заводы: Трубетское—производство цельнотянутых труб, мощность в 115 тысяч тонн в год, окончено строительство Хромиковского завода, строительство Динасового завода (огнеупорного кирпича), Средуральмедстроя и т. д. и т. п.

Капиталовложений в строительство за первую пятилетку (1929-1932) вложено 67 миллионов рублей, за 1933 г.—43 258 тысяч рублей, за 1934 год—75 675 тысяч руб., а на 1935 г. только по СУМС'у намечается капиталовложение 80 млн. рублей, плюс Трубетской, Динаса и др.

Валовая продукция за последнее время значительно увеличилась. По 12 действующим предприятиям в 1934 г. выпуск продукции выражается в 31,5 млн. руб. (в 33 году—28 млн. руб.

лей), таким образом валовая продукция увеличилась на 32 проц. Борьба за освоение капиталовложений требовала чрезвычайно больших сил.

Тов. Михайлов дал характеристику каждому действующему заводу, известной в отдельности.

Хромиковский завод до 1931 года работал примитивным (престым) способом производства, валовая выработка выражалась в 4 млн. рублей (в ценах 1926 г.) и основной капитал завода составлял 4 629 рублей.

За 1931-34 г.г. проведено капиталовложений в Хромиковский завод 18 069,4 руб., что в корне изменило лицо завода.

Производительность труда завода до 1932 года имела тенденцию на снижение, а в 1934 году повысилась. В 30 году на одного рабочего в год выработка приходилось 6451 руб., в 1934 году—8 050 рублей. Себестоимость продукции по хромнику натровому в 1930 г.—577 руб., 1932—1 482 руб., в 1934 году—831 рубль.

Причина снижения производительности труда и повышения себестоимости продукции объясняется не освоением техники.

Касаясь черной металлургии, тов. Михайлов, перечисляя действующие заводы, подробно характеризует работу каждого завода в отдельности.

Ревдинский завод на 1-е января 1931 года располагал капиталовложением в 5 681 тысяч, в настоящее время средства производства составляют 7 910 тысяч рублей. Несмотря на произведенную реконструкцию завода, выработка валовой продукции уменьшается. В 1931 году план выработки продукции выполнен на 95 проц., а в 1934 году—на 79 проц. По отношению к 33 году валовая продукция в 1934 году увеличилась на 6 проц. Недовыработка объясняется главным образом крупными авариями, а эти аварии в значительной степени влияют на повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции.

Первоуральский трубный завод из года в год повышает производительность продукции. Так, если в 1931 году производственная программа выполнена на 66,4 проц., то в 1934 году за 9 месяцев—на 92,32 проц. Рост производительности труда и себестоимость продукции повышается. На повышение себестоимости продукции оказывают влияние частые простои из-за аварий, брак, перерасход топлива и т. д.

Основными затруднениями и недостатками в работе действующих заводов являются: отсутствие доста-

точного транспорта, недостатков электроэнергии; частые аварии из-за недостатка точного технического надзора и слабой технической грамотности, перебой в снабжении сырьем и материалами (уголь, кислота и т. д.).

В районе имеется три крупных строительства, в которых должно быть привлечено все внимание общественности.

На Трубетское закончен цех: трубоволоочильный, подходит к концу трубопрокатный (первая очередь), газогенератор. К строительству ряда цехов и объектов еще не приступили. В строительстве Нового трубного завода с 1931 года вложено около 30 миллионов рублей.

Закончена первая очередь строительства Динасового завода. Завод вошел в эксплуатацию в 1932 году с большими недочетами, в силу чего в 32-33 году завод работал плохо. В настоящее время форсируется строительство второй очереди.

Развертывается крупнейшее строительство Средуральмедстроя. В данное время идет подготовка горного хозяйства (проходка двух капитальных шахт и всех сооружений), формируются разведки по выявлению рудных запасов.

Таким образом, отсталый Первоуральский район—говорит тов. Михайлов—превратился в один из крупнейших промышленных центров в системе Уралкузбасса.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РАЙОНА ПОДНИМАЕМ ДО УРОВНЯ ПЕРЕДОВЫХ СЕЛЬХОЗРАЙОНОВ ОБЛАСТИ

Наряду с развитием промышленности, Первоуральский район должен заниматься и развитием сельского хозяйства. За отчетный период район добился значительных сдвигов в области развития сельского хозяйства.

Посевная площадь выросла с 3174 га в 1930 г. до 10 773 га в 1934 году. Посев зерновых с 2429 га в 30 г. увеличился до 5 707 га в 34 г. Огородных с 720 в 30 г. до 4463 га в 34 г. Но эти достижения далеко недостаточны. Мы должны приложить еще много усилий по организационно-хозяйственному укреплению колхозов.

Громадные успехи достигнуты в развитии индивидуальных огородов. В 1934 году площадь рабочих огородов составила 1886 га вместо 657 га в 33 году.

ИНДУСТРИАЛЬНОМУ ПЕРВОУРАЛЬСКУ—ПЕРЕДОВУЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ КУЛЬТУРУ

Хозяйственный рост района, который произошел за отчетный период, все больше требует от нас решительного подтягивания культурно-бытового строительства. Жилынский вопрос в районе остается неразрешенным, хотя за это время и произведены большие капиталовложения в жилищное строительство. Только по городу Первоуральску, Хромнику, Трубетскому и СУМС за 1933-34 год вложено 12 865 тысяч рублей, жилая площадь увеличилась на 89 765 кв. метров.

Совершенно плохо, особенно в г. Первоуральске, обстоит дело с культурными учреждениями (кино, клубы). В Первоуральске нет кино, на Трубетское нет рабочего клуба (временный барак). Больничное строительство также поставлено далеко неудовлетворительно.

Большое внимание должно быть уделено народному образованию. С увеличением населения в районе, значительно увеличилась численность детей, что потребовало расширения школьной и дошкольной сети. Общий рост сети характеризуется так. В 1934 году мы имеем школ 1-й ступени 46, охватывающих 10 371 учащихся, вместо 27 школ и 3693 чел. учащихся в 1930 году. Средних школ 10, учащихся 3206 человек вместо 6 школ и 1304 чел. учащихся в 1930 г. Имеем некоторое увеличение фабзачей, детсадов, детских площадок. В связи с большим увеличением числа учащихся и медленного школьного строительства, мы переживаем затруднения со школьными зданиями. За отчетный период построено свыше десяти зданий, но их далеко не достаточно.

Плохо обстоит дело с учительскими кадрами, которые ежегодно приходится пополнять в значительном количестве через курсы.

В школах семилетки 40 проц. учителей с низким уровнем знания, что не может не отражаться на качестве учебы. Отсутствуют такие учебные заведения, как педагогический и химический техникумы.

Вместе с развитием промышленности и сельского хозяйства района происходит рост районного бюджета.

В 1930 году доход бюджета Райисполкома составлял 703 тысячи рублей, а в 1934 году уже 2249 тысяч руб. Расходы в 1930 г. выражались в 635 тыс. руб., а в 1934 г.—2276 тыс. рублей. Особенно сильно выросли

расходы на социально-культурные мероприятия, которые в 1934 г. составили 1472 тыс. руб., вместо 427 тыс. руб. в 1930 г. Недостаточно ассигнован бюджету на коммунальное строительство: дороги, ремонт коммунальных зданий и т. д.

ОРГАНИЗАЦИОННО МАССОВУЮ РАБОТУ—НА УРОВЕНЬ ВОЗРОСШИХ ЗАДАЧ СОВЕТА

В заключение своего доклада тов. Михайлов отметил, что задача, стоящая перед советами района, чрезвычайно большая. Нам надо не только построить СУМС, Трубетской, Динаса, нам надо освоить технологический процесс этих предприятий.

Организационно-массовая работа советов

В чем выражалась массовая работа советов? В 1934 г. депутатов советов насчитывалось 856 чел., все они объединены в 152 секций. Было создано 116 депутатских групп.

Необходимой работы с депутатами и депутатами группами не велось. Если бы сумели организовать депутатов, наладить работу депутатских групп, те результаты нашей работы были бы значительно лучше.

Депутаты в большинстве случаев числились на бумаге и никакой работы не вели. Секции, за исключением финансовой и земельной, не работали. Актив во круг депутатских групп не организован.

Таким образом, работа советов сводилась в основном к выполнению обязательных работ в большинстве только председателем и его заместителем.

Задача нового состава заключается в том, чтобы повысить роль депутата на производстве и добиться наилучших показателей в работе.

Мы должны повысить роль советов—как органов диктатуры пролетариата, усилить классовую бдительность на всех участках как социалистического строительства.

В соответствии с промышленным развитием в ближайшее время необходима коренная реконструкция железнодорожного транспорта, так как грузооборот нашего района достигает 75 миллионов рублей. Настоящее положение с железнодорожным транспортом ни в какой мере не обеспечивает запроектированных предприятий и является тормозом в выполнении производственной программы.

Перед трудящимся Первоуральского района стоят величайшие задачи с точки зрения устранения имеющихся недостатков и в 35 году—вывести Первоуральский район в число передовых районов области.

СОДОКЛАД ЗАВ. РАИЗО Т. СЛЕЗИНА О ЖИВОТНОВОДСТВЕ В РАЙОНЕ

На XVII партийном съезде тов. Сталин ясно указал, какими методами и какими приемами мы должны укреплять и развивать в дальнейшей своей хозяйственной стране. Он особенно остановился на отрасли животноводства. «Дело животноводства должно выйти в свои права вся партия, все наши работники партийные и беспартийные, имея в виду что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера, уже разрешенная с успехом проблема зерновой».

Это значит, что мы в ближайшее время через совхозы и колхозно-товарные фермы должны двинуть вперед развитие животноводства и улучшить порок скота.

В VII районному съезду мы имеем рост поголовья по коровам и свиньям. Рост крупного рогатого скота в 1930 году в 1934 году выражается в 116,7 проц. и рост поголовья свиней в 131,7 проц. По лошадам же мы пока не достигли уровня 1930 года. Молодняка по крупному рогатому скоту в 1930 г. было 1160 голов, а в 1934—1613 голов, завезено молодняка 943 головы. В 1934 году завезено крупного рогатого скота 313 голов.

В 1932 году в колхозах было больше скота во всем видам, чем в 1933 году, а в 1934 году имеем рост поголовья к 1933 году—лошадей—107 проц., крупного рогатого скота—117,7 проц. и свиней больше в 11 раз.

По сельхозкомбинатам района по всем видам скота, за исключением свиней, в 1934 году к 1933 году имеем рост: лошадей—148 проц., крупного рогатого скота—195 проц., в том числе коров—130 проц. и молодняка—321 проц., овец—490 проц.

Имеется значительный рост поголовья коров по рабочим хозяйствам, т. е. в 1934 году к 1932 году—149 проц. Крупного рогатого скота в 1930 г. было 5285 голов, а в 1934 году стало 6214 голов.

Всего по району не хватает 59 производителей. Особенно большая нужда в производителях в поселковой местности. Поголовье коров по району мы обеспечиваем производителями на 61 проц. Отсюда вытекает, что нам надо проделать огромную работу по приобретению производителей—быков, а сельхозкомбинаты должны немедленно открыть специальные пункты крупного рогатого скота.

Жеребьяки-производители в районе также не обеспечены, особенно сельская местность и колхозы. Приходится переправлять жеребцов с предприятий в колхозы, производителей—хряков достаточно, только на 39 проц. не породистые.

В плане выполнения случайной кампании по району в 1934 году обстоит дело так: покрыты кобы—82,7 проц., из них 21 проц.—племенными производителями; покрыты коровы—85 проц., из них 27 проц.—племенными производителями.

В районе в 1934 году имеется 35 МТФ, 14 свинофермы, 6 овцефермы, 5 коннофермы, 2 пчеловодческие и 18 племенных (сюда не включены: Дегтярка, Бузгурка и сельхозкомбинат Кузино). В начале 1934 года было только 7 МТФ, а теперь их уже 40. По этим фермам еще недостаточно поголовья. Есть такие фермы, как в колхозе «Знания»—4 голов, в МТФ колхоза «Новая деревня» и имени Ворошилова по 7 голов и в колхозе имени Буденного 8 голов. В 1935 году мы намерены организовать в колхозе «Мединский путь» МТФ, в колхозе «Новая жизнь»—МТФ и ОТФ, в колхозе «Правда»—ОТФ и КТФ.

Организация новых ферм связана с некоторыми трудностями. Потребуется капитальное оборудование, расширение кормовых баз, кадры, скотные дворы и т. д.

В нашем районе имеются факты безобразного отношения к скоту. Например, в колхозе «Красный луч» коров содержат в неперчатом сарае. Бывают перебои в кормах, сливки кормятся овсянкой, разведенной в воде. Колхозные лошади живут в индивидуальных дворах. В результате в 1934 году в этом колхозе съезало около 70 проц. больных коров, пало 7 коров и 17 телат, кормами скот не обеспечен.

В колхозе «Мединский путь» в самых ужасных условиях держали производителей—быков.

Нужно объявить беспощадную борьбу за честный уход за скотом и виновных привлечь к ответственности.

Имеется всего породистого скота в колхозно-товарных фермах в 1934 году коров—40, телок—1, быков—22, свиноматок—1, молодняка (свиной)—59 и хряков 3. Процент породистого скота в колхозах и общинно-товарных фермах—6,4 проц., коров—10 проц. Самый высокий средний удой на 1 корову в день в колхозе «Авангард» 4,5 литра, самый низкий в колхозе им. Калинин—2,4 литра. План по поставке молока в 1934 году выполнен на 94 проц. и план по мясостовкам—100 проц.

Сенокосный площадью наш район обеспечен на 113 проц., сельхозкомбинаты обеспечены сенокосной площадью на 181 проц. Колхозы сенокосами обеспечены на 141 проц., скот не только 56 проц. Колхозы и сельхозкомбинаты грубыми кормами обеспечены, за исключением колхозов «Искра» и «Коммунар», где сено подостае точно. Скот рабочих обеспечен грубыми кормами на 132 проц. В колхозах замяшино фуража—71 проц., а сочными кормами—на 34 проц. Севернее нет сочных кормов в колхозах им. Калинин, Бузгурка, Сталина, Буденного и «8-го съезда советов». Председатели этих колхозов саботируют заготовку кормов через силос.

В дальнейшем советам, колхозам, сельхозкомбинатам, рабочим единоличникам должны назначить ряд мероприятий; подго-

ПРЕНИЯ ПО ОТЧЕТНОМУ ДОКЛАДУ ТОВАРИЩА МИХАЙЛОВА

ЖИВОГО
РУКОВОДСТВА
СОВЕТ НЕ ВИДЕЛ
МАРКИН (Кузино)

Рост учащающихся по Кузину показывает, что имеющаяся школа не обеспечивает необходимых потребностей. В 1930 г. учащихся было 469 человек, в 1934 г.—570 человек, а школа та же, которая была 10 лет тому назад.

Средства на постройку новой школы РИКом отпущены—50 тыс. рублей, но ни РИК, ни местные руководители не позаботились о рабочей силе на постройку данной школы. Школа должна быть закончена строительной к 10 октября, а на сегодня имеем 10 рядов срубленных стен. Кредит остался не освоено.

На VI съезде советов в названии было записано, чтобы в Кузино построить перепонный мост. Назва не выполнен, переходы попрежнему производятся через железнодорожный путь, назва чего имеем много несчастных случаев. Рост населения и рост движения поездов ставит задачу—ускорить постройку перепонного моста.

Работа поселкового совета по выполнению финансового плана стоит на первом месте по району. Рай исполком этим исполнением успокоился и в течение продолжительного времени не посылал ни одного уполномоченного. Живо го руководства не видим.

Также необходимо отметить, что со стороны райЗО не было уделено внимания по наделу сенокосных участков. В Кузино в этом году имелось 736 га, тогда как нужно иметь 1000 га в тот участок, который мы имели, был не сенокосный, а лесу участок—одни пеньки.

В НАШЕМ СОВЕТЕ МНОГО НЕДОЧЕТОВ

ГАНЦЕВ (Крыловское)

В течение четырех лет под руководством РИКа и райкома ВКП(б) советам не удалось решить большого перехода в борьбе с жуличеством. К VII му съезду советов мы должны бороться с случайными кампаниями, включаться в проведение учета скота, обеспечить весь скот в 1935 году надлежащими пометками, труд колхозников в ЕФУ организовать на основе индивидуальной сделки, с назначением трудной доплаты, полностью обеспечить кормами скот, ликвидировать запущенность ветеринарно-санитарного дела, организовать в районе курсы подготовки и переподготовки колхозно-животноводческих кадров и пр., выполнить и перевыполнить план животноводства в районе на 1935 год.

За это нужно взяться безудовольно всем советам района, наладить работу животноводческих секций. Ш-фы должны помогать своим подшефным колхозам и общинам силами, под руководством парторганизации мы эту задачу разрешим с успехом.

подошли с результатами роста животноводства, по наряду с этим имеем недовыполнение заготовок. По нашему совету мясова готовки не выполнены на 2 проц. Это еще раз говорит, что чуждые элементы из деревни не вытеснены, все пролезает на руководящие места.

Во время подготовки к переизбору советов РИК и поселковые советы вопросам не занимались. Частая смена председателей с-советов имеет большое значение. У нас в течение года сменилось 5 председателей. В течение 1933 года в орготделе РИКа сменилось 4 руководителя.

Съезд должен учесть, что наш район не имеет ни одного агронома. Колхозы не имеют правильного севооборота, нет того качества, которое бы при наших условиях могли иметь.

Нет работы с женщинами в деревне. РайОНО не интересуется, как работают избушки читальни. Подбор работников не проводится, посылаются люди, которые работать не могут.

КУЛЬТУРНАЯ РАБОТА У НАС ОТСУТСТВУЕТ

ДУБИНСКИЙ (Н.-Утка)

Рост сельского хозяйства неоспорим. Если наш колхоз в 1930 году обрабатывал земли 10 гектар, то в 1934 году мы обработали 418 гектар.

Плохо механизированы колхозы не потому, что нет механизмов, а потому, что нет кадров (трактористов). Имеющийся в колхозе трактор бездействует. Запасных частей машин колхозы не имеют.

Нет опытных полеводов, бригадиров. Райисполкому следует открыть курсы по этим квалификациям. Отсутствие агротехники отражается на качестве снятия урожая. Где надо посеять репу, мы сеем картофель, или наоборот. По не сколько лет сеим капусту на одном месте.

ЦРК в деревне бездействует. На 4000 человек населения в Н Утке имеется один магазин и один продавец, который безуспешно удовлетворить потребности рабочего класса не может.

Школы находятся без освещения. Нет керосина. Есть случаи, что благодаря этому срывались уроки.

Еще остаемся на культурно-просветительной работе в ЛПХ. На участках данная работа отсутствует. Хотя бы взять пример с радио-установкой: радиоаппаратура имеется, но нет радиста и радио молчит.

Тяжелая сила в Лесопромхозе полностью не используется. Есть случаи, что допускаются в работе жеребьи лошади на тяжелые работы, что является нарушением постановления правительства.

ЗОРЧЕ ОХРАНЯТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

БОЛЬШАКОВ—РУМ

Тов. Михайлов в своем докладе ничего не сказал об охране социалистической собственности. Директивы имеются строгие, но все же и подбору сторожей подходит формально, иногда сторожами работают слишком старые люди. Райисполкому охраной собственности нужно заниматься больше. В сторожа речкованно брать первых по пашике людей. Съезду надо дать соответствующие указания по этому вопросу. В районе имеется 54 дела по растратам. С разными преступлениями берутся плохо, отсюда—растет хулиганство. Нужно мобилизовать общественность на борьбу с хулиганством.

В Ревде, на Дегтярка и на Денасе очень трудно найти преступников хулиганов потому, что общественность их не замечает.

Плохо обстоит дело в сельских пожарных дружинах; нужно улучшить работу их, обеспечить оборудованием.

ПРОГРАММА ПО ЗОЛОТО-ДОБЫЧЕ ВЫПОЛНЕНА НА 109 ПРОЦЕНТОВ

НИКОЛИН—Союззолото

Почему же все выступающие обходят вопрос добычи золота. За эти четыре года мы имеем большие достижения по добыче золота и платины. До 30 года рудник был заброшен, а с 1930 года из года в год увеличивается добыча золота.

В 1931 году выполняли программу на 122 проц., в 1932 году—на 137 проц., и в 1933 году на 168 проц. За 1934 год программа перевыполнена на 109 проц. Программа на 1935 год принята 72,5 проц. к 1930 году.

Наши с-советы не интересуются работой тех старателей, которые находятся на их территории. По постановлению правительства возчик освобождается от уплаты налогов и всякого рода трудгужевых налогов. РИК игнорирует постановление правительства и тем самым срывает выполнение производственной программы. Был факт, когда Починковский совет не давал лошадей для Союззолота. На сегодняшний день накопилось до 8 вагонов экспортной руды, стоимостью 31 тыс. рублей.

Из доклада т. Михайлова видно, что деньги, отпущенные на народное образование, остались не использованными, а у нас нет денег для выдачи зарплат сотрудникам школы.

(Окончание прений в след. №)

1935 год ЧТО ЖДЕТ НАША ОБЩЕСТВЕННОСТЬ?

Главные трудности уже позади, пишет в новогоднем номере „Правда“. Самое слово „трудности“ начинается реже встречается в разговоре наших хозяйственников. „Трудности“ еще есть, они еще будут, но это уже такие „трудности“, которые ничего не стоят по сравнению с теми, что нам пришлось преодолеть. „Мы выиграли самое дорогое время и создали самое ценное в хозяйстве—кадры“ (Сталин). И можем смело рассчитывать на дальнейший, еще более бурный рост всего хозяйства на новый год.

Мы вступаем с возросшей совокупной мощью всей великой пролетарской страны до технических мастерских машин, до показателя единства партии, профетарната и трудящихся.

Начавшийся год должен обеспечить круто дальнейший подъем техники хозяйства, материального благосостояния и культуры. Героям рабочего класса, активистам колхозных масс, единстве партии и ее коллективной разум, мудрости ее руководства, сплоченности всех строителей социализма вокруг вождя партии—великого Сталина—будут порукой в том, что итоги нового года станут итогами побед еще более значительных и еще более блестящих—никогда газета „Известия“.

Варя-Радех пишет в „Правде“, что Япония и Германия будут в 1935 году пытаться решить основной для них вопрос о приобретении суверенитета. Ключ к продолжению мира в Европе и на Дальнем Востоке находится в руках Великобритании, которая пытается играть роль ямщика у весов. Эта политика балансирующая имеет целью дать возможность Великобритании империализму бросить свое влияние на одну сторону весов в решающий момент. Но при такой политике балансирующая может настать момент, когда от страха потерять возможных союзников британский империализм потеряет свое равновесие и будет нессти ответственность за разрывание сил войны, которая ничего ему принести не может, кроме распада Британской империи.

Советский Союз берется весь год за укрепление мирных взаимоотношений, за объединение для борьбы за мир всех, кто не заинтересован в ускорении войны. Советский Союз будет продолжать эту политику, но одновременно он ни на один момент не закрывает глаз на опасность, угрожающую делу мира.

ЧТО ЖДУТ В КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАНАХ?

Каковы перспективы развития культуры в 1935 году?

На этот вопрос знаменитый английский писатель Бернард Шоу ответил: „Культура здесь не имеет никакого будущего. Мы живем репутацией довоенного времени, спасения цивилизации мы ждем от России“. На анкету буржуазного журнала „Ревю-Мондьяль“ „Будет ли революция и между ли ее протаргаты“? известный французский писатель Рон-Старий ответил:

„У меня нет никакого ясного представления о средствах, которые могли бы предотвратить революцию“.

Корреспонденты „Правды“ в Нью-Йорке и Париже получили на свою анкету к новому году следующий характерный ответ, как например, один из женов отвечает: „В капитали-

стическом мире для нас будущего нет. Я думаю, что мы идем навстречу революции. Тем лучше. Все инженеры должны этому радоваться“.

Слесарь - водопроводчик на анкету ответил так: „Мне по-счастливилось. Я работал полгода почти без перерыва—ремонтировал дома одного владельца, теперь работа кончилась, будет ли новая—не знаю“.

Из Берлина сообщают, что выступивший с новогодней речью по радио один из министров германского правительства Гебель заявил о том, что положение с заработной платой широких слоев германского профетарната еще очень плохое, однако Гебель тут же предупредил аудиторию, что ни в каком повышении зарплаты пока не может быть и речи.

ГODOBAYя ПРОГРАММА ПО ПРОБАТУ ВЫПОЛНЕНА ЦК ВКП(б)—ТОВ. СТАЛИНУ СОВНАРКОМ СССР —ТОВ. МОЛОТОВУ НАРКОМТЯЖПРОМ—Т. ОРДЖОНИКИДЗЕ

31 декабря черная металлургия СССР закончила годовую план производства проката, дав 7 миллионов тонн (вместе с трубами, из балванки и коковнами), в том числе 6.695.000 тонн чистого проката. Прирост чистого проката против прошлого года—1.800.000 тонн, или 37 проц.

Металлургия выполнила до средно план поставок рельсов НКПС'у, дав 535 тысяч тонн рельсов, или на 84,5 проц. выше в прошлом году: выпуск бандажей вырос на 38 проц. и ошейной заготовки на 80 проц. Выпуск качественного проката возрос с 888 тысяч тонн в 1933 году до 1.250.000 тонн, или 40,8 проц., и составляет в общем выпуске проката 18,7 проц.

Успех 1934 года является только первым шагом по подтягиванию отстающих переделанных нехов (сталецлавильных и прокатных).

Со всей энергией и больше вострой настойчивостью металлурги будут предожать борьбу за мобилизацию громадных резервов, имеющих в переделанных цехах, за ввод в эксплуатацию новых мартеновских печей и прокатных станков, за выполнение и перевыполнение плана 1935 года, за осуществление директив тов. Сталина о ликвидации разрыва между чугуном, сталью и прокатом.

Начальник главного управления металлургической промышленности А. Гусевич.

О ХОДЕ ЗАСЫПКИ СЕМЯН ПОСТАНОВЛЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВКП(б) от 2/1 1935 г.

1) Обком партии считает совершенно нетерпимым, что много заведующих райЗО проявляют исключительную недисциплинированность и не выполняют распоряжений начальника Облзу в части своевременной дачи оперативной отчетности по засыпке семян и других заданий. 26 декабря не представили сводки 9 заведующих райЗО: Периско-Ильинский—Мелехин, Фоминский—Горшков, Ворошиловский—Терехов, Кунгурский—Мустафин, Кабаковский—Тренихин, Тагильский—Зеленцов, Салдинский—Замараев, Калатинский—Гаревский, Полевской—Тинькин.

На 1 января не представили сведений по засыпке семян 9 заведующих райЗО: Силинский—Агеев, Варламовский—Вагаев, Далинский—Абашев, Щучье-Озерский—Валимов, Таборинский—Остамин, Киштровский—Жилев, Ворошиловский—Залазвинский.

Обком считает нетерпимым, что до сего времени Каменский не устанавливает нужной дисциплины для заведующих райЗО. Предлагает Каменскому установить дисциплину, обеспечить выполнение им заданий в срок.

2) Предложить РК партий проверить выполнение распоряжения начальника Облзу со стороны заведующих райЗО, сообщить райкомам, что ими предпринято для оздоровления работы райЗО.

3) Предложить Облзу—Каменскому 5 января дать обкому партии полные сведения о засыпанных семенах.

Борьба с преступлениями, связанными с подготовкой к севу, должна быть усилена

Прокурор Союза ССР тов. Акулов направил всем прокурорам Союзных республик телеграмму, в которой отметил невыполнение рядом местных прокуроров указаний прокуратуры Союза о борьбе с преступлениями, связанными с подготовкой к весеннему севу. Тов. Акулов предложил усилить в ближайшие дни работу в органах прокуратуры в этой области, привлекая к строгой ответственности виновных в несвоевременной засыпке, небрежном хранении и уходе семян, засыпке недоброкачественных семян и недоброкачественного ремонта тракторов.

ЗА МАССОВУЮ УЧЕБУ ГТО

Отчеты ряда коллективов и районов на заседании президиума ОблСФК показали насколько слабо идет массовая учеба ГТО по коллективам. Президиум в своем решении вынес постановление о связи с работниками инструкторов физкультуры и руководящих работников.

Как идет работа в коллективах нашего района?

Надо сказать, что в районе нет ни одного коллектива, в котором бы учеба по ГТО процветала. Нет ни одного коллектива, который хорошо подготовился к зиме. Ни один инструктор не может сказать, что его коллектив к зиме готов, ни один инструктор не скажет, что он соревнуется с другим инструктором за лучшую работу коллектива, за массовую учебу по ГТО, за вышесказанные контрольные цифры, да и сами ОблСФК.

В ряде коллективов нет никакого учета. Инструктор и предбюро не знают, сколько в каких секциях занимается, какова партия-комсомольская прослойка, сколько окватоно сдачей норм ГТО, сколько актива, на который бы можно было опереться в работе. В некоторых коллективах совсем нет бюро. Не будем говорить о таких коллективах, как Вильямбай, где никакой работы по физическому воспитанию не ведется.

Возьмем для примера коллектив Трубетрой, Динара и Хремника. Их работу обследовал представитель ОблСФК тов. Гаев.

Трубетрой имеет много молодежи, а работа по физической культуре крайне слабая. Там нет даже бюро, которое бы руководило работой кружка. Между прочим Трубетрой по положению имеет право содержать платное председателю бюро физкультуркружка.

Администрация Трубетрой выделила специально для построения катка группу рабочих. Каток до сих пор еще не только не работает, но даже не заливается. О сдаче норм на значок ГТО здесь и не думают, хотя и дана контрольная цифра маленькая по сравнению с другими коллективами—на год 30 человек. Коллектив же может дать не 30 значков, а в четыре раза больше.

Динис сейчас ремонтирует комнату. Во время лета, когда там маляры на улице и комитет был свободен, о ремонте не думали. Когда занятия нужно перенести в помещении, тогда занялись ремонтом комнаты.

С катком дело также плохо. Участок под каток выбран неудачно. Хремники. Коллектив его считается одним из лучших в районе. Инструктор тов. Петров имеет опыт в работе. Коллектив имеет свою комнату. Но беда в том, что занятия организованы одной стороной—одной гимнастической, не интересуясь другими видами спорта. Лично в коллективе имеются, а лыжников не видно.

В ряде коллективов есть лыжи, но они лежат в комнате, не смазаны, ремни как были первыми в прошлом сезоне, так и сейчас не приняты. Сейчас каждый коллектив должен выбрать бюро, которое должно руководить работой кружка и отвечать на нее. Все значки должны быть распределены по отдельным секциям, чтобы они, имея значки, носили их для красоты и хвастовства, а принимали нормы у других физкультурников, еще не имеющих значков.

Надо составить план работы, указать какой значок, где и когда принимает нормы на значок ГТО.

Довольно есылаться на отсутствие районного руководителя по физкультуре, надо самим коллективам быть инициаторами всего физического воспитания масс.

Имея неплохие показатели по летним видам спорта, район не должен отставать и в зимних видах.

Сейчас главное—личия и команды. Значения должны быть абсолютными в организации работы всех коллективов физкультуры.

В. Дунаев.

Редактор А. ОСИПОВ.

ТИПОГРАФИИ издательства газеты „ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА“

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ПЕЧАТНИК, НАБОРЩИКИ И КОРРЕКТОРА

За справками об условиях работы и оплаты труда обращайтесь по адресу: г. Первоуральск, ул. 8 марта, типография.

Издательство.

УТЕРЯННЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Право (удостоверение) шофера № 16967 на имя Мануилова С. И.—гор. Первоуральск, ул. Ленина, 26.

Военный билет, справка о еод происхождения на имя Лопатина А. Я.—Энергострой, барак № 3.

Военный билет на имя Остудина И. И.—Трубетрой, Н. Трубетрой пседелок, ул. 1-го мая, д. № 26.

Военный билет, справка о социальном положении на имя Барсенева И. Е.—Химзавод, барак № 13.

Военный билет на имя Ваюнда на М. Ф. д.Н.—Алексеевск, Первоуральского района.

Военный билет, членская книжка, выданная ОРС'ом СУМС'а, членский билет кассы взаимности за № 31, на имя Вандычева И. Я.—Промплощадка СУМС'а барак № 1.

Военный билет на имя Сагдулина Ф. А.—д. Крылосово, Первоуральского района.

Продается доха—верх собачий, низ белой лисы (песец). Видеть можно ежедневно с 9 до 6 часов дня, по ул. 3-го Интернационала, д. № 51.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВОЗОБНОВИТЬ ПОДПИСКУ НА 1935 ГОД

на газеты: „Под знаменем Ленина“,
„Ленин—байрагы“.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ почтой и письмомосцами.